

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ COVID-19

Η Ελληνική Κωπηλατική Ομοσπονδία θέλοντας να συμβάλει στην ασφαλέστερη διεξαγωγή ΑΓΩΝΩΝ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ, σε συνεργασία με την ιατρική επιτροπή της Ομοσπονδίας και τις κατευθυντήριες Οδηγίες της Υγειονομικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, παρουσιάζει το Πρωτόκολλο το οποίο έχει σκοπό να προστατέψει τους Αθλητές - Αθλήτριες, τους Προπονητές, τους Διαιτητές καθώς και όλους τους εργαζόμενους που θα λάβουν μέρος στη διεξαγωγή των Αγώνων.

Οι διευκρινιστικές οδηγίες που ισχύουν από αυτή την εβδομάδα είναι οι :
https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitsmos_lockdown_27_06_2021_UPD.pdf και
αλλάζουν κάθε εβδομάδα, οπότε μπορείτε να παραπέμπετε στην ιστοσελίδα :
<https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports> και στις
ισχύουσες κάθε φορά.

ΑΦΙΞΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Οδηγίες προληπτικού ελέγχου (testing) :

Ο έλεγχος πριν από τους αγώνες μπορεί να είναι μοριακός (RT-PCR), με άμεσο τεστ αντιγόνου (Rapid Antigen Test, RAT) έως 48 ώρες πριν από τον αγώνα ή με self test εντός 24 ωρών. Συστήνεται το άμεσο τεστ αντιγόνου να γίνεται την ημέρα του αγώνα ή αν αυτό δεν είναι δυνατόν, το τελευταίο 24ώρο πριν τον αγώνα. Αν υπάρχουν διαδοχικές μέρες αγώνες, π.χ. Παρ-Σαβ-Κυρ, 1 τεστ πριν τον πρώτο αγώνα. Αν οι αγωνιστικές μέρες είναι πάνω από τρεις (3) τότε 1 τεστ ανά τρία (3) 24ωρα. Από τον προληπτικό έλεγχο με τεστ αντιγόνου για covid19 (PCR, rapid) εξαιρούνται όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης με ισχύ 1 έως 6 μήνες μετά τη νόσηση.

Εάν θα γίνει ομαδική μετακίνηση των αθλητών για τους αγώνες, συστήνεται το testing να γίνει πριν την μετακίνηση (πριν την επιβίβαση σε αεροπλάνο, πούλμαν, πλοίο κτλ.), εφόσον όμως τηρούνται τα όρια της ως άνω παραγράφου.

Ο χώρος της διεξαγωγής των αγώνων θα ελέγχεται από το προσωπικό φύλαξης των αγώνων που θα ενημερώνει για την τήρηση των υποχρεωτικών αποστάσεων, την χρήση αντισηπτικών κτλπ.

Ακολουθώς, καθημερινά θα καταγράφονται τα ονόματα των εισερχομένων στον χώρο στο εν λόγω έντυπο «Λίστας εισερχομένων – εξερχομένων (Γ.Γ.Α.), που υποχρεωτικά θα βρίσκεται στην Είσοδο-Έξοδο, προκειμένου να διευκολυνθεί η ιχνηλάτηση σε περίπτωση ύποπτων συμπτωμάτων ή επιβεβαιωμένου κρούσματος.

Οι μετακινήσεις των αθλητών, των προπονητών και των εργαζομένων θα γίνονται σύμφωνα με το Υγειονομικό Πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ που αφορά στις μετακινήσεις.

Η διαμονή των αθλητών, προπονητών και των εργαζομένων θα γίνεται σύμφωνα με το Υγειονομικό Πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ που αφορά στις διαμονές σε ξενοδοχεία.

Ο εκπρόσωπος κάθε σωματείου προσκομίζει σε κλειστό φάκελο, στον οποίο θα αναγράφεται το όνομα του σωματείου του, τα τεστ COVID-19 για όλους τους συμμετέχοντες αθλητές, προπονητή, συνοδό.

Παρουσία στα Λεμβαρχεία – Ενθέμια με Βάρκες:

Στο χώρο αυτό θα παρευρίσκονται μόνο οι προπονητές και οι αθλητές που θα προετοιμάζονται να λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο αγώνα (οι αθλητές που θα κάνουν ζέσταμα για να λάβουν μέρος στον αγώνα και αυτοί που αγωνίζονται).

Παρουσία στις Εξέδρες επιβίβασης και αποβίβασης των σκαφών:

Αυστηρά μόνο οι διαιτητές για τον απαραίτητο έλεγχο, οι αθλητές που θα λάβουν μέρος στο αγώνισμα και ένας προπονητής ανά σωματείο.

Χώρος Τερματισμού

- Το απαραίτητο ελάχιστο για τη διεξαγωγή των αγώνων προσωπικό της ΕΚΟΦΝΣ ή του οργανωτή.
- Κριτές Τέρματος

Κατά τη διάρκεια παρουσίας όλων των εμπλεκομένων θα πρέπει να τηρούνται οι προβλεπόμενες **αποστάσεις ασφαλείας που ορίζονται από τον ΕΟΔΥ** και πάντα τηρώντας την αρχή της **ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ**.

Δεν θα υπάρχουν κοινά στρώματα για διατάσεις. Οι αθλητές οφείλουν να έχουν ατομικά στρώματα διατάσεων καθώς και να εισέρχονται με τις ατομικές πετσέτες.

Στο χώρο των λεμβαρχείων θα υπάρχουν ειδικά κυτία με διάλυμα χλωρίνης για την απολύμανση των λαβών και καθισμάτων των σκαφών. Οι αθλητές υποχρεούνται να έχουν και ατομικά αντισηπτικά και να κάνουν χρήση πριν έρθουν σε επαφή με τις λαβές των κουπιών και τη βάρκα.

Τα αποδυτήρια δεν θα λειτουργούν. Οι αθλητές θα αλλάζουν στα ξενοδοχεία τους.

Διαδικασία Διεξαγωγής των αγωνισμάτων: Οι διαιτητές σε συνεργασία με την Ομοσπονδία με γνώμονα την αποφυγή συγχρωτισμού των αθλητών θα καταρτίσουν το αντίστοιχο πρόγραμμα.

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Μετά το πέρας του κάθε αγώνισματος αθλητές και αθλήτριες:

- Τοποθετούν τα χρησιμοποιημένα ρούχα σε ατομικό σάκο και απομακρύνονται όσο γίνεται πιο γρήγορα από τον τόπο διεξαγωγής του αγώνισματος.
- Απολυμαίνουν τα χέρια τους με αντισηπτικό και αποφεύγουν κοινωνικές επαφές και συζητήσεις με τους συναθλητές τους
- Μεταβαίνουν στο χώρο όπου θα πραγματοποιήσουν την αποθεραπεία τους και αμέσως μετά αποχωρούν ή μεταβαίνουν κατά μήκος της παραλίας για να παρακολουθήσουν τα υπόλοιπα αγωνίσματα τηρώντας τις απαραίτητες αποστάσεις και φορώντας τη μάσκα τους.
- Επιστρέφοντας στην κατοικία ή στο ξενοδοχείο διαμονής τους αερίζουν για τουλάχιστον 3 ώρες τα ρούχα τους και στη συνέχεια αν υπάρχει η δυνατότητα τα πλένουν σε θερμοκρασία 60 – 90 βαθμούς με καλό στέγνωμα. Αν αγωνίζονται και την επόμενη μέρα τότε απαραίτητα θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν διαφορετική ενδυμασία (προθέρμανσης και αγώνα)

- Η υποχρεωτική και αυστηρή τήρηση των ατομικών μέτρων υγιεινής καθώς και της ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ όλων των εμπλεκομένων στη διαδικασία των αγώνων, διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην προσπάθεια της Ομοσπονδίας για την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων αξιολόγησης

ΑΠΟΝΟΜΕΣ

Τελετές απονομών δεν επιτρέπονται. Οι αθλούμενοι να παραλαμβάνουν οι ίδιοι τα μετάλλιά τους από ένα τραπέζι, χωρίς επαφή, χωρίς συνωστισμό.

ΘΕΑΤΕΣ

Η παρουσία θεατών εξαρτάται από τα επιδημιολογικά στοιχεία. Τη δεδομένη χρονική στιγμή ισχύει ό,τι αναφέρεται στις διευκρινιστικές οδηγίες της Γ.Γ.Α: «Κατ'εξαιρέση επιτρέπεται η παρουσία θεατών έως 50% της χωρητικότητας των εξεδρών σε αγώνες ατομικών αθλημάτων, σε ανοικτές αθλητικές εγκαταστάσεις, με χρήση μάσκας για άτομα που έχουν πλήρως εμβολιασθεί ή νοσήσει (με πιστοποιητικό νόσησης που εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση) ή φέρουν βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος PCR ή rapid test 48 ωρών ή self-test που έχει διενεργηθεί εντός 24ώρου από την προγραμματισμένη ώρα του αγώνα.»

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Σε περίπτωση ύποπτων συμπτωμάτων ή επιβεβαιωμένου κρούσματος, ισχύουν οι «Επικαιροποιημένες οδηγίες για διαχείριση κρούσματος COVID-19 στον αθλητισμό».